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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

Ata da Sexagésima Quinta Sessão Ordinária do Tribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco, no ano de 1998.
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Às dezessete horas do dia dezenove de agosto do ano de mil 
novecentos e noventa e oito (19.08.98), nesta cidade do Recife, 
Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Senhores: Presidente, Des. Luiz Belém de Alencar; Vice-Presidente, 
Des. Francisco de Sá Sampaio; Juiz do Tribunal Regional Federal da 
5a Região, Dr. José de Castro Meira; Juiz de Direito, Dr. Ruy Trezena 
Patu Júnior; Juristas, Dr. José Paes de Andrade e Dr. Mário Gil 
Rodrigues Neto, e o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos Sobrinho, 
Procurador Regional Eleitoral, comigo, Cleyde Wanderley Soriano de 
Oliveira, Diretora Geral substituta, foi aberta a Sessão. Lida e 
aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Presidente ressalvou a 
ausência do Dr. Mauro Alencar de Barros, passando à leitura dos 
seguintes Atos: ATO N° 69/98. no qual o Des. Presidente, ad  
referendum  do Tribunal, toma sem efeito, a pedido, a nomeação do 
Dr. José Ivo de Paula Guimarães, para presidir a 87a Junta -  64a Zona 
Eleitoral -  Águas Belas/Iati, designando o Dr. Luiz Gustavo 
Mendonça de Araújo, para aquela função, tendo sido homologado pela 
Corte; ATO N° 71/98. no qual o Des. Presidente nomeia os seguintes 
membros que comporão a 184a Junta -  17a Zona Eleitoral -  
Paudalho/Lagoa de Itaenga: Presidente, Dra. Roberta Viana Jardim; 
membros: Maria Auxiliadora Correia de Araújo, Maria Cristina de 
Amorim, Djalma José Correia de Figueiredo, Maria Aparecida 
Ferreira Guerra; Suplentes: João Holanda Cavalcanti Laura Aragão da 
Silva Lima, Paulo Fernando Pereira C. Beltrão, Eva Betânia de 
Oliveira Rodrigues, tendo sido aprovado pela Corte; ATO N° 72/98. 
no qual o Des. Presidente procede a substituição dos seguintes 
Presidentes de Juntas: 39a Junta -  32a Zona Eleitoral -  Aliança: Dr. 
Pedro Odilon de Alencar Luz, em substituição à Dra. Jeanine de 
Almeida Sodré da Mota; 90a Junta -  66a Zona Eleitoral -  Afogados da 
Ingazeira/Iguaraci: Dra. Maria Rosa Vieira Santos, em substituição ao 
Dr. Eurico de Barros Correia Filho; 159a Junta -  122a Zona Eleitoral -  
Lagoa dos Gatos/Belém de Maria: Dr. Alberto Nogueira Virgínio, em 
substituição à Dra. Edina Maria Brandão de Barros Correia, tendo sido 
aprovadas as substituições pela Corte. Em seguida, O Des. Presidente
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qual o Juiz Eleitoral solicita a requisição de Maria Elizabeth de 
Vasconcelos, para servir como Auxiliar de Cartório, pelo período de 
06 (seis) meses. DECISÃO: “Unanimemente, deferido o pedido”; 
PROCESSO N° 9186/98. da 3a Zona -  Recife, no qual o Juiz 
Eleitoral solicita a requisição de Jailton Ramos de Santana para servir 
como Auxiliar de Cartório. DECISÃO: “Unanimemente deferida a 
requisição pelo prazo de um ano, a contar da data da apresentação do 
servidor em Cartório”. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
sessão, do que, para constar, e u _____________________, Diretora
Geral substituta, mandei lavrar a presente, que lida e 
vai devidamente assinada.
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